



C32

2011.9.30 星期五  
责编:王燕  
美编:江佳镁 组版:徐杨

现代快报

为了迎接即将到来的十一，家装公司使出了浑身解数，不仅在促销上下工夫，还推出了不少个性化、定制化服务拉动假日经济，有的推出免费手绘效果图，有的可以让业主亲自DIY设计方案，有的则推出全新网络监控系统，让你点点鼠标，就可以了解工地的近况。想要轻松搞定家装，不妨试试这些家装公司新推出的个性服务。

□快报记者 袁阳

# 看手绘效果图、DIY设计方案、网络监控工地 试水家装个性服务



图为星艺设计大师手绘的卧室效果图

## 手绘效果图更实用

网络时代，很多设计师的效果图都是通过电脑合成而来，手绘的效果图已经成为历史。不过，在星艺装饰的国庆活动中，则将特别安排家装业主和设计师互动的环节，优秀设计大师黄中信等都将参与此环节，他们将在互动环节中送出50幅手绘效果图，并现场裱成画送给业主。

“对业主来说，手绘效果图比电脑效果图更为实用，通过手绘效果图，业主能看到未来家里的空间布局、家具陈列。”星艺装饰有关负责人表示，手绘效果图虽然简单，但是更能打动业主，手绘作品可以排除灯光、电脑特效的影响因素，用最真实的画面，来体现独到的设计。

## 业主DIY设计方案

当DIY风潮随着个性主义

的盛行而横扫全球时，人们想要“DIY出自己的个性之家”的愿望也越来越强烈。更有意义的是，在这个DIY的过程中，可以和家人一起探讨、修改，得出大家都赞同的最佳设计方案，尽量避免实际装修完成之后后悔的情况出现。

如果你不想要手绘图，而是想参与DIY设计方案，那么就去报名凯菲德装饰的“底价装修”活动吧！设计师会根据你的需求，免费上门量房，并设计出业主期望的最佳装修效果。同时消费者也可以随时参与设计修改，不断完善装修效果。当然，这一项服务目前完全是免费的。

“我们还将推出免费上门设计的服务，顾客只需一个电话，优秀设计师就会在最快时间内上门免费设计，让消费者可以省去找家装公司的劳累，省心又省事。”凯菲德装饰负责人说，这项服务让业主足不出户也可以自己搞定方案。

## 点点鼠标监控工地

通过网络监控系统来了解自家的工地进度，这已经不是新鲜事物了，不过悠园装饰近期将网络监控再次升级，开创了家装行业施工服务的新标准。业主无需到场无需定时，只要有一台可以上网的电脑，就可以360°查看自家工地实况，保证业主在百忙中能实时了解施工动态，第一时间掌握施工进度。如果发现问题还可以随时联系装饰公司，及时解决问题。

“网络监控就如同一个‘电子眼’，无论你身在何地，都能通过摄像头观察正在作业的工地情况，了解工人的一举一动。”悠园装饰负责人表示，这样的监控力度和工程透明化度不仅能让业主更放心，更能加强工地的管理，确保施工的规范和质量。

## 钟凯丽 举办秋季家装会

10月1日，“宁派”家装企业——钟凯丽装饰将在新街口天丰大酒店6楼贵宾厅举行“首届秋季家装交易会”。专业的设计团队将为您的新居献计献策，同时还将推出全年最实在的装修让利，让您轻松搞定装修大计。

在此次家装交易会上，凭户型图或电话预约到场的前30户业主，即可获得精美礼品，活动当天到场业主凭入场券还可抽取礼品。现场交纳订金，可享受设计费5折、半包工程直接费95折的优惠，或者获赠海莫尼橱柜的现金抵用券。所有交纳1000元意向定金的客户，可获赠美的微波炉一台，更有机会赢取2888元工程大奖。

为了让某些现阶段资金比较紧张的装修业主也能赶在金秋用最惠的价格签订装修协议，钟凯丽装饰本次特别联合招行推出“0”利息装修贷款服务，超低的手续费，让业主可以轻松装修。

## 名品装饰 十一开业特惠

值此国庆佳节之际，名品装饰将在河西万达广场燕山路83-10号举行盛大开业典礼，活动当天厨房电器、橱柜、设计费、管理费均5折，主材超值购，来店还可获居家礼品一份。

施工质量是企业生存的根本，为使工程保质、保量、按期完成，名品装饰所有施工人员都是通过公司严格考核的工人。名品装饰承诺所有用材均使用绿色环保材料，所有施工项目质保2年，终身维修。



# 新家居 茂亚行 “工厂直销”震撼 底价

## 店庆推荐

雅梦家具 榉木床 [仅售1080元/张]  
“七彩虹”儿童套房 [特别惊喜]  
雅迪家私 [开业惊艳 全场6折]

## 套餐品鉴

3楼天帝家私 水曲柳2019实木四件套  
(1+1+床+床头柜2)1楼锦域之恋818  
(床1.8米+床头柜2)2楼邦泰家具 紫金岁月2-21六件套  
(四折起)1楼奥思迪T061牛皮沙发  
(1+2+3)

★ 品牌沙发全场5折

★ 全套橱柜 8660 折扣到底

★ 购物满 4000 元轻松抽大奖

江东中路118号

2号线集庆门大街站  
7号出口7路、39路、57路、82路、312路 浦集线到积贤街站  
80路、81路、83路、103路、170路到白鹭花园站茂亚家具广场  
MAOYA FURNISHINGS PLAZA